Tema: lNokasaTesibHble ypaBHEHMUA lMpoguse

MoKka3aTe/ibHble ypaBHEHMSA C MapamMeTpPoM

Ucnonb3oBaHWe CBOMCTB (pYHKLUMM NPU peLleHMM KOMBMHUPOBAHHbBIX

YpaBHEHUM
= [IpumMepsbi
2
X —5x+6
Nel.  Tpu kakmx 3HaueHMAX & ypaBHeHWe —— = =0 umeet eauHcTBEHHOE pelleHMe?
21 a2-x
Ne2 v -3 X —Jx
2. HalMTh BCe 3HayeHus a, Npu KoTopbix ypaBHeHne ———  — = 3" +2-3V" umeeT pelenue.
a

Ne3. I 2a-1
HaitT Bce 3HaueHWA napameTpa &, NP1 KOTOPbIX ypaBHeHue 2% = — MMEET peLleHue.

Ne4. . .
HaliguTe BCe 3HauYeHMs &, MPM KakKAOM M3 KOTOPbIX ypaBHeHue 2° —a =+/4" —a uMeeT egMHCTBEHHbIM
KOpEeHb.

2 _aq+ 2a-1
Ne5.  TpM Kakux 3Ha4YeHUsax a ypasBHeHue 24X -2 ———=1 uMmeeT poBHO ABa Pa3/INYHbIX
$.2"-a
KopHA? HalauTe Bce BO3MOXKHbIE 3HAYEHMA a .
_ |cos? x—2=4a-3"V
N6,  TTPM KaKWMX @ COBMECTHa CUCTeMa ypaBHeHMii

32V _g=5a+4c0s? X



= Tecm Mcnonb3oBaHWe CBOMCTB DYHKLMIM NPU peLleHmm
KOMBMHUPOBAHHbIX YPaBHEHMM

Net. x> —8x+15 0 ,
MpU KaKUX 3HAYEHMAX & YpaBHEHUE W =0 mmeet eamHcTBEHHOE pelleHume?
No2. HalTu Bce 3HayeHus a, Npu KOTOpbIX ypaBHeEHME 22 —14 a(Z’XZ —3) UMEeT pelleHue.
Ne3 Mpu Kak1x 3HaYeHUax a HaiayTca Takue D, uto umncna 4+ 25b,a, 5P 6yayT ABNATLCA YSIeHaMM
n reoMeTpMyecKom nporpeccum?
Nod . 6-2¢ +2=4a-siny
N I'IpM KaKMX a COBMECTHa CMCTeéMa YypaBHEHUU ) ?
5siny+10 =a+ 2>
= Omsemsbl (mecm) Mcnonb3oBaHWe CBOMCTB (DYHKLMM MPU pPeLLEHMM
KOMGUHMPOBaHHbIX YPaBHEHMM
Ne1 Ne2 Ne3 Ne4
1,5u2,5 [-1,5; 1/3) la|>2 [233]
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